Pe3yabTaThl pacueTa nokasarteJeii ole HKH HeNpe PbIBHOCTH e ATeJIbHOCTH
HenTpaabHoro kouTparenra 3a 1 kpapraju 2024 roga

B coorBerctBuu ¢ [Ipunoxenunem k Ykazanuto banka Poccuu ot 30 nexabps 2016 roma N 4258-V,
HeGankoBckast KpeuTHas! OpraHu3alusi-IeHTpaIbHbIA KOHTpareHT «Hanunonansubiit Knupunrossiii LieHTp»

(AkmoHepHOe O0OILEeCTBO) TOATOTOBMJI pacyeT MoKa3aTelael OIeHKM HEeNpepbIBHOCTH MAESTEeIbHOCTH
C31ODP:

Ilokazarens J10.
J10= t‘T x100%

rae:

t — CyMMapHas IpOAOJIKUTCIBHOCTD pa60qero BpPpEMCHHU IMPOTPAMMHO-TEXHHUYCCKUX CPEACTB, 3a
OCICAHUC 4 KBapTaja, paCCHuTaHHad B Hyacax.

€ — cyMMapHasi IpOI0JKUTEIBLHOCTh MIPOCTOS MIPU HAPYIIEHUSAX B pabOTe MPOTrpaMMHO-TEXHUYECKIX
CPEICTB 3a MOCIENHNE 4 KBapTaja, pacCUUTaHHAs B 4acax.

Pacuer mokazarens 10

J10

47880
4788

x 100% = 100%

Tlokazarenr Tmax.
Tmax = max (T1, T2, ..., Tk),
rae:

TK — Bpemst mpoctost ipu k-M HapylmieHHH HENpPEepbIBHOCTH OKa3aHUs I[EHTPAJIbHBIM KOHTPAreHTOM
YCIYTH, pacCYMTAaHHOE B 4acax.

Pacuet mokazarens Tmax
Tmax = 0, Tak xax k = 0.

IToxkazarens Tcp.

N .
Tep = Zia 7L

N
re:

Ti — BpeMsl BOCCTAHOBJICHHUS MPH i-M HapyIIEHHH pabOTOCIIOCOOHOCTH MPOrPAMMHO-TEXHUYECKIX
CPEICTB B OTUETHOM MEPUOJE, PACCUUTAHHOE B Yacax.

N — xomuuecTBO (PaKTOB HapyIIeHHH pabOTOCTIOCOOHOCTH MPOTPAMMHO-TEXHHYECKHX CPEJICTB 32
OTYETHBIH KBapTaJl, paCCYMTAHHOE B LITYKaX.

Pacuer nokazarens Tcp

Tep =0, Tak kak N = 0.



